

## ÉBREDJ IFJÚSÁG!

... ha már nem ad örömet a Disco (ha már unod a banánt)  
... ha már csak borral jó a kóla  
... ha úgy érzed, hogy mindig meg kell felelni valakinek  
... ha a bizalmasaid is kihasználnának  
... ha úgy érzed minden kifolyik a kezeid közül  
... ha már elegend van mindenkiből  
... ha már többször vagy :- ( mint :- )  
... ha már nincs türelmed senkihez és semmihez  
... ha sok mindent elrontottál, DE szeretnél újat kezdeni  
... vagy, ha minden rendben van körülötted, a céljaidat kitűzted, ha sok segítőd van, de bizonytalan vagy abban, hogy mi az élet értelme

Ne ringasd magad hamis álmokba!  
**HANEM ÉBREDJ! ÉS FORDULJ MEG!**

... Aki előtt nem kell megjátszani magad  
... Aki úgy fogad Téged, ahogy vagy  
... Aki szeretné, hogy igazán boldog légy  
... Aki tartalmas életet szán neked  
... Aki nem hagy kétségek között  
... Aki megerősít  
... Aki nem csal meg soha  
... Aki egy tiszta lapot szeretne neked adni  
... Aki ÉRTED halt meg a kereszten, vagyis

**JÉZUS KRISZTUS-HOZ!**

EVANGÉLIKUS MISSZIÓI KÖZPONT



e-mail: [evmis@lutheran.hu](mailto:evmis@lutheran.hu)  
postacím: 1656 Budapest Pf. 22.

Mentés

Igen

Még ma

## CSODÁLATOS A VILÁG...

Isten rendet teremtett a világmindenségben, csodálatos látni a világegyetemet, a sok naprendszert, bolygókat, csillagokat, a közöttük uralkodó rendet és harmóniát. Csodálatos látni a Föld növény- és állatvilágát, azt a rendet, amit már megszoktunk, és úgy gondoljuk, hogy soha el nem múlik:

- a nappalok, éjszakák és az évszakok változását
- a szárazföldek és tengerek színes élővilágát
- a termést hozó esőket
- a termést érlelő napsütést
- a téli örömeket adó hóesést

Isten ebbe a csodálatos teremtési rendbe helyezte bele az embert, a férfinak társat adott, az asszonyt, mert mást nem talált hozzáillőnek. Ebben a társas kapcsolatban el nem múló életet adott nekik. Munkájukat sikeressé tette, jól elboldogultak az életükben.

Az ember azonban inkább akarta a saját rendjét felépíteni, mint ebbe a teremtési tökéletességbe beilleszkedni. Ezért szappanbuborékként pukkant szét a harmónia, a békesség, a felhőtlen öröm, s jött helyébe az önzés, a békétlenség, a gyönyörszerzés. A teremtési tökély tönkrement, az Isten azonban úgy szerette a teremtését, teremtményét, hogy kiutat készített az emberi zsákutcából.

*„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy megszületett fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” (Jn. 3, 16.)*

És így nyitott utat vissza a teremtési rend nyújtotta teljes életbe. Nem ideológiát adott, nem filozófiát, hanem az Életet! Keresd Őt a Bibliában, imádkozz Hozzá, és mondd el Neki azt, ami a lelkedet nyomja! Lehetőség szerint keress a környezetében olyan embereket, akik maguk is elindultak ezen az úton, és megbékéltek Teremtőjükkel! Látogasd meg a honlapot, írd az e-mail címet és

**kezdj új életet, az ÉLETET!**

**SZÓVAL, ÉBREDJ!!!**